Отчет

 Главы поселения перед населением  

за первое полугодие 2016 года
УВАЖАЕМЫЕ ПРИСУТСТВУЮЩИЕ!


Вашему вниманию предлагается отчёт Главы и администрации поселения по итогам работы в 1 полугодии 2016 года.


В первом полугодии 2016 года работа главы и администрации Колундаевского сельского поселения была направлена на исполнение полномочий определенных органам местного самоуправления Федеральным законом № 131. 


На 01.01.2016 года на территории поселения зарегистрировано 1723 человека. За первое полугодие родилось – 8 детей, умерло – 17 человек, прибыло – 7 человек, выбыло – 17 человек. На 01.08.2016 года зарегистрировано  – 1704 человека.


Финансирование расходов на решение вопросов местного значения осуществляется из бюджета поселения принятого Собранием депутатов Колундаевского сельского поселения на 2016 год. План доходов утвержден в сумме 8317,5 тыс.руб., из них собственных доходов – 5573,7 тыс.руб., безвозмездные поступления из бюджетов других уровней – 2743,8 тыс.руб.


Собственные доходы поселения складываются из земельного налога – 2860,3 тыс.руб., акцизов на продажу топлива – 1587,1 тыс.руб., НДФЛ – 550 тыс.руб., Единый сельскохозяйственный налог – 317 тыс.руб., налог на имущество физических лиц – 87 тыс.руб., госпошлина – 15,8 тыс.руб.. неналоговые доходы (аренда) – 129,7 тыс.руб.

Срок оплаты имущественных налогов в 2016 году – 1 декабря, в 2015 году – 1 октября. Перенос срока оплаты на 2 месяца приведет к недостаточности средств в бюджете поселения. В связи с этим просьба ко всем налогоплательщикам производить оплату налогов сразу после получения уведомления. В текущем году граждане, имеющие доступ к интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», получать налоговые уведомления на уплату имущественных налогов в электронном виде. Узнать как получить доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» можно на сайте ФНС России.

По причинам несвоевременной уплаты имущественных налогов жителями поселения на 01.01.2016 года образовалась недоимка в сумме 302,5 тыс.руб. по видам налогов: земельному – 126 тыс.руб., налог на имущество – 19,5 тыс.руб., транспортный – 157,0 тыс. руб.


Специалисты администрации поселения совместно с налоговой инспекцией активно работали по взысканию задолженности и снижению недоимки. В первом полугодии 2016 года было проведено 5 заседаний координационного совета, на которые приглашались неплательщики. Производился подворный обход с повторным вручением уведомлений. Хочу отметить эффективную работу специалиста сектора экономики и финансов Благородовой Г.В. по снижению недоимки. По состоянию на 01.07.2016 года недоимка составляет 112,7 тыс.руб., т.е. уменьшилась на 189,8 тыс.руб. Работа по снижению недоимки по налогам ведется на постоянной основе и будет продолжена во втором полугодии. Наличие недоимки негативно сказывается на исполнение расходной части бюджета, т.е. нет доходов – необходимо сокращать и расходы.


В первом полугодии 2016 года в рамках полномочий администрацией поселения произведены следующие расходы:

Дорожная деятельность:

-  изготовление проекта организации дорожного движения – 26,4 тыс.руб.;

- изготовление технических паспортов автомобильных дорог – 35,2 тыс.руб.;

- работы по содержанию автодорог (посыпка антигололедной смесью, грейдирование)  – 71,8 тыс.руб.;

- оборудование двух пешеходных переходов возле образовательных учреждений в соответствии с национальными стандартами (поручение президента РФ, губернатора РО) – 232,0 тыс.руб.;

- ремонт автодороги по ул.Центральная в х.Ушаковский – 35,0 тыс.руб.;

- изготовление и установка 3 остановочных павильонов в хх.Гороховский и Ушаковский – 120,0 тыс.руб.;

- обновление дорожной разметки – 25,0 тыс.руб.;

- заключен контракт на установку дорожных знаков на автодорогах поселения на сумму 232,4 тыс.руб.

Средства нам осуществление дорожной деятельности находятся в дорожном фонде поселения, который составляет – 1839,0 тыс.руб. В первом полугодии поступило – 808,5 тыс.руб., израсходовано и заключены контракты – 763,8 тыс.руб. Эти расходы связаны с исполнением решений суда, требований прокуратуры, предписаний ГИБДД по обеспечению безопасности детей на дорогах и школьных маршрутах.
Во втором полугодии 2016 года помесячно в дорожный фонд поступят еще 1075,2 тыс.руб., которые будут израсходованы по решению Собрания депутатов поселения с учетом мнения и обращений жителей.

По разделу благоустройство и жилищно-коммунальное хозяйство были произведены следующие работы, расходы:

- оплата электроэнергии, уличного освещения, природного газа – 74,7 тыс.руб.;

- мероприятия по содержанию свалок и ликвидации несанкционированных свалок – 19,2 тыс.руб.;

- противоклещевая обработка – 4,5 тыс.руб.;

- ремонт памятников – 15,5 тыс.руб.;

- аванс на проверку достоверности сметной стоимости капитального ремонта памятника погибшим ВОВ в х.Колундаевском – 6,0 тыс.руб., общая стоимость – 20,0 тыс.руб., ПСД – 35,0 тыс.руб. Выполнены и будут оплачены в этом месяце, общая сумма – 55,0 тыс.руб.;

Приобретение глубинного насоса – 48,7 тыс.руб.;

- оплата налогов земельного, транспортного, негативное воздействие на окружающую среду - 13,9 тыс.руб.;

- подвоз песка, вывоз мусора, опашка – 2,9 тыс.руб.;

На содержание учреждений культуры в первом полугодии было выделено из бюджета поселения 1320,0 тыс.руб. 

На повышение эффективности стимулирования работы клубных учреждений из бюджета области выделено 147,0 тыс.руб.
На проведение мероприятий посвященных 71 годовщине Победы израсходовано 4,0 тыс.руб.


Все проживающие на территории поселения получают различные меры социальной поддержки.


Жители поселения имеющие право на получение социальной поддержки в первом полугодии 2016 года в полном объеме получали адресную социальную помощь в виде социального пособия, единовременную выплату малоимущим семьям имеющим детей 1-2 года жизни, ЕДВ на детей из многодетных семей, ЕДВ при рождении ребенка, ежемесячное пособие на ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до полутора лет, выплаты по ФЗ «О ветеранах», «О социальной защите инвалидов в РФ», выплаты по областным законам «О социальной поддержке отдельных категорий граждан, работающих и проживающих в Ростовской области», «О ветеранах труда РО», «О социальной поддержке граждан, пострадавших от политических репрессий», «О социальной поддержке инвалидов детства в РО», «О социальной поддержке ветеранов труда», субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.     

     
Из 8  хуторов нашего поселения  6 непосредственно граничат  с хвойными лесами, 2 расположено  в пойме реки поросшей лесом и камышом, поэтому  вопрос обеспечения пожарной безопасности и соблюдения правил  пожарной безопасности является актуальным, особенно в пожароопасный,  засушливый период. В этом году  с 28 июля на территории поселения установлен особый противопожарный режим с целью обеспечения защищенности населенных пунктов от пожаров, которые могут  возникнуть как и в их границах, так и прийти  в виде лесных и ландшафтных  пожаров.


В апреле  выполнена  опашка населенных пунктов,  в июле обновление, установлены противопожарные знаки. Специалистами администрации  совместно с пожарной службой  проводятся работы по  соблюдению правил пожарной безопасности, раздаются памятки.

В весенний период зарегистрировано несколько случаев выжигания сухой растительности на огородах с последующим распространением огня на большую территорию, когда хозяева уже были не в состоянии справится с огнем самостоятельно. 

Весной текущего года произошло возгорание камыша по р.Зимовная в х.Ващаевский. Причиной пожара стал костер, который зажег на приусадебном участке Букалеров А.Н. Огонь быстро распространился на большую площадь и стал угрожать соседним домовладениям, затем дальше по речке в сторону х.Колундаевский. После чего Букалеров А.Н. с места пожара скрылся и тушили его ПЧ № 216 х.Кобызевский, ПЧ ст.Вешенская. два расчета спасателей, добровольцы. Огонь удалось остановить и он не дошел до домовладений. Необдуманные действия одного человека поставили под угрозу имущество и жизнь многих жителей. На тушение было потрачено много сил и средств. На Букалерова А.Н. был составлен административный протокол, сумма штрафа составила 4,0 тыс.руб., а в период действия особого противопожарного режима штраф удваивается.


Неисправная электропроводка стала причиной возгорания хозпостроек в домовладении Милованой В.В. 

Всем нам необходимо соблюдать первичные меры пожарной безопасности, а если возгорание все-таки произошло – немедленно вызвать пожарных и при возможности принять меры к тушению пожара. С целью содействия в обнаружении и тушении пожаров во всех хуторах избраны пожарные старшины, созданы ДПД (добровольные пожарные дружины). Прошу всех жителей быть внимательными и ответственными, оказывать содействие, вовремя информировать при появлении признаков возгорания,  где бы оно ни произошло:  трава, лес, в хуторе. В этом году  при высоком травостое вопрос пожарной безопасности очень важен!


На территории  поселения нет водоемов пригодных для купания по качеству воды, по состоянию дна и берегов. На всех водоемах установлены таблички о запрете купания, проводится  информационно – разъяснительная работа с жителями, вручаются памятки  по поведению на воде, о запрете  купания в необорудованных местах, о  мерах безопасности  на пляжах. Ответственное отношение к своему поведению на воде, присмотру  за несовершеннолетними  детьми  позволит избежать  беды на воде.


Администрацией поселения ежегодно ведется  похозяйственный учет. В похозяйственных книгах  отражаются данные  о количестве проживающих, наличии личного  подсобного хозяйства, транспорта, земельного участка. Достоверность  и своевременность данных  похозяйственного учета  возможна при содействии жителей. 


С 1  июля началась сельскохозяйственная перепись. Переписчиков утвердил районный отдел статистики. Цель сельскохозяйственной переписи – учет земельных участков, поголовья сельскохозяйственных животных, птицы.


Специалистами администрации поселения оказываются  муниципальные услуги, в том числе с использованием  электронного документооборота. Выдаются справки о составе семьи, выписки из похозяйственных книг, акты обследования жилищно – материальных условий. Документы  по обращениям жителей  выдаются оперативно, согласно регламента, жалоб  на случаи волокиты  в первом  полугодии 2016 года не поступало.

В Собрание депутатов поселения входят 10 депутатов от всех хуторов поселения. Депутаты не освобожденные, т.е. работают на общественных началах. Все заседания, запланированные на первое полугодие 2016 года, проведены, вопросы, вынесенные на повестку, рассмотрены и приняты решения. Важнейшими вопросами являлись принятие бюджета на 2016 год, установление размеров местных налогов, внесение изменений в Устав поселения. Кроме участия в заседаниях Собрания депутатов депутаты общаются с жителями,  выслушивают их предложения и замечания для дальнейшей реализации.


18 сентября 2016 года пройдут выборы депутатов Государственной Думы и депутатов поселений, в том числе и Колундаевского сельского поселения. Решение Собрания депутатов Колундаевского сельского поселения о проведении выборов 18 сентября опубликовано в газете «Тихий Дон» 02.07.2016 года. В Территориальной избирательной комиссии прошла регистрация кандидатов в депутаты, по Колундаевскому поселению зарегистрировалось 13 кандидатур.


Прошу всех жителей поселения – избирателей активно участвовать в предвыборной работе. Поддержать кандидатов, а 18 сентября при хорошей явке избрать достойных, активных депутатов Государственной Думы и депутатов Колундаевского сельского поселения 4 Созыва. 


В отличии от предыдущих выборов, где голосование проходило по 10 одномандатным округам, на выборах 18 сентября 2016 года голосование пройдет по одному многомандатному округу, по которому будут избраны 10 депутатов.


Хочу поблагодарить всех  депутатов 3 Созыва за плодотворную работу!


Большой объем работ по благоустройству приходится на весеннее-летний период. Это уборка дворов и прилегающей территории, благоустройство, посадка деревьев, цветников и т.д. Итоги этой работы мы будем подводить во время празднования Дней хуторов в августе – сентябре. В плане подготовки к празднованию 71 годовщины Победы было организовано шефство предприятий, организаций, учреждений, учащихся Колундаевской средней школы над ветеранами Великой Отечественной войны. Большой объем  работ по уборке территории памятников и обелисков выполнили учащиеся школы, работники клубов и Домов культуры поселения. Личный состав ПЧ № 216 взял шефство над могилой полного кавалера Ордена Славы Живых И.М. Проведены работы по благоустройству, площадка выложена тротуарной плиткой. 


Много примеров  можно привести образцового содержания дворов и прилегающей территории жителями хуторов. Это не только отличное санитарное состояние, но и игровые площадки, цветники, фигурки и всевозможные скульптуры, так называемые малые архитектурные формы, газоны, деревья и кустарники. Но есть, к сожалению, и противоположные примеры… Это произрастание сорной растительности во дворе и прилегающей территории, в том числе наркосодержащих (дикорастущая конопля), карантийных (полыннолистная амброзия) и других, беспривязное содержание собак, а так же вольно пасущегося скота. Все эти факты являются нарушением Правил благоустройства и санитарного состояния  поселения и влекут административное наказание в виде штрафов.


При администрации поселения работает Общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав (ОКДН и ЗП). В первом полугодии 2016 года членами комиссии совместно с медработниками проводились обследования условий проживания семей имеющих детей до года, беременных женщин, неблагополучных семей, многодетных семей. По результатам обследования принимались решения о передаче материалов в районную комиссию, постановке на профилактический учет, оказании материальной помощи, медико – педагогической помощи и т.д. Работа ведется во взаимодействии со всеми звеньями системы профилактики (учреждениями образования, медицины, правоохранительными органами, общественностью). Главная цель этой работы – создание хороших условий для развития ребенка, предотвращение фактов насильственных действий в отношении детей.

   
В целях поддержания  общественного порядка в местах массового  пребывания  людей, осуществления  поддержки  и взаимодействия с  полицией и  казачьей дружиной  в сельском поселении работает  Добровольная народная дружина (ДМД). Основу ее  составляют работники  администрации поселения, работники культуры и образования. Мной неоднократно направлялись обращения  во все трудовые коллективы  о направлении своих представителей в ДМД, но к сожалению ответа нет, за исключением клубов и  школы. Без общественной поддержки очень трудно работать участковому инспектору полиции, учитывая, что ему приходится  выезжать на происшествия в хутора двух поселений  с огромной разбросанностью по расстоянию.


Наша задача создать в обществе – нетерпимое отношение к бытовым преступлениям, хамству, хулиганству, злоупотреблению спиртными напитками.  И если это будет делать только один участковый и наряд ДНД, то вряд ли можно рассчитывать на результат, который бы нас всех устроил – это спокойствие и безопасность нас и наших детей где бы мы не находились – дома, на улице, в общественном месте  и работа ДМД в этом одна из главных составляющих.


В условиях жаркого, засушливого лета   этого года  важнейшим становится вопрос  водоснабжения. Водопроводная сеть поселения  обслуживается     ООО «Родник»  по концессионному соглашению. Проблема высокой изношенности водопроводных сетей, большая удаленность водонапорных башен и накопителей от артезианских  скважин создало  и проблемы большой энергозатратности  при подаче воды к потребителям. В этой специализации необходимо исключить незаконные врезки, вовремя  и в полном объеме  оплачивать потребленную воду. Администрацией поселения  принимаются меры  по поддержке работы ООО «Родник»  и улучшения качества воды. В  использование передан экскаватор, приобретен глубинный наос, проводятся совместные  проверки по учету и оплате за потребленную воду. 


В первом  полугодии  2016 года  на территории поселения  продолжали свою работу учреждения культуры:  два СДК, два СК, две библиотеки. С 01. 07. 2016 года МБУК «Колундаевская СБ» прошла  реорганизацию и стала подразделением Вешенской районной библиотеки. Учреждения культуры работали на хорошем уровне, проведенные ими мероприятия, посвященные Дню защитника отечества, 8 марта, Проводам зимы, 9 мая, День молодежи получили высокую оценку жителей.

Уважаемые присутствующие после выборов 18 сентября  и конкурса на должность главы администрации поселения будут сформированы органы местного самоуправления в новом составе. Надеюсь, что они наметят план развития поселения, учтут все замечания, предложения, нерешенные проблемы и реализуют его во благо всех жителей поселения.

