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х. Колундаевский

2015 год
СПРАВКА

о проделанной работе за 1 квартал 2015 года в

 Колундаевской сельской библиотеке.

За 1 квартал 2015 года в Колундаевскую сельскую библиотеку записалось 375 читателей: детей - 138; юношей и девушек - 69.

Посещений - 1994: дети - 795; юноши и девушки - 380.

Книговыдача: всего - 4225; дети - 1595; юноши и девушки - 765.

Выдано: - периодика - 298;

     - краеведческая литература - 62;

     - справок – 70.
Проведено массовых мероприятий – 23. 
По темам: 

- историко-патриотическое   и  духовно   нравственное    воспитание – 6 
(«Слава казакам Донским» к 445-летию со дня основания Всевеликого Войска Донского», «Взвейтесь кострами синие ночи…». К Дню юного героя-антифашиста, «Путешествие в эпоху рыцарей», «Дети героической страны», «Мама – главное слово в нашей судьбе», «Женщина на русском престоле»);

- краеведение – 1 («Мир Шолохова»);

- дом   где   мы живем (экология) – 1 («Будущее рождается сегодня»);

- здоровый образ жизни – 3 («Олимпийское настроение», «Мой выбор – 

здоровье», «Учитесь быть здоровыми»);

- библиотека   и   семейное чтение – 2 («Героев          книжная   страна»,

«Путешествие по книжной вселенной»);

- литературная гостиная – 8  («Полет в страну   сказок братьев  Гримм». 
К 230-летию писателя-сказочника Якоба Гримма,   «Прекрасное имя – Татьяна», «Чеховским маршрутами». К 155-летию А.П.Чехова, «В гостях у новых книг», «Он весь – свободы торжество!», «Поэты не рождаются случайно». К 125-летию Б.Л.Пастернака, «Гуляют сказки по стране Ершова». К 200-лктию П.П.Ершова, «Времена года». К 110-летию Ростовской писательницы В.Ф.Пановой);

- эстетическое      воспитание   – 1 («Я могу быть волшебником»);
 
- трудовое      воспитание   – 1 («Путешествие в страну профессий»).
В 1 квартале 2015   года   приоритетными   направлениями     в    работе 
Колундаевской СБ было патриотическое воспитание, эстетическое воспитание,  пропаганда здорового образа жизни и краеведение. Определенная работа велась и по другим направлениям: это и пробуждение читательского интереса к истории и традициям русского народа и казачества, нравственное воспитание, эстетическое, правовое. Это приобщение читателей к художественным и духовным традициям народной и зарубежной культуры. Основой деятельности библиотеки являлось библиотечно-библиографическое обслуживание пользователей, проводилась работа по привлечению в библиотеку новых читателей разных возрастов. Работники Колундаевской СБ участвовали в организации и проведении различных массовых мероприятий («Проводы русской зимы – масленичные гуляния», концертная программа к Международному Женскому дню 8 марта, «День святого Валентина», концертная программа к Дню защитника Отечества, вручение юбилейных медалей ветеранам Великой Отечественной войны).         
В январе, феврале    и марте оформлялись   развернутые   фотовыставки 
посвященные русским и зарубежным писателям и поэтам, родившимся в эти первые три месяца года.

Проведены фотовыставка «Женщина на русском престоле», «Юные герои-антифашисты», посвященная Дню юного героя-антифашиста,  выставка-просмотр «В гостях у новых книг» - в январе; две книжно-иллюстрированные выставки: «Дети героической страны» и «Мир Шолохова»; две книжные выставки: «Мой выбор здоровье» - в январе и «Женщина на русском престоле» - в марте; две выставки детских рисунков: «Полет в страну сказок братьев Гримм» - в январе, «Гуляют сказки по стране Ершова» - в марте.
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Фотовыставка «Юные герои-антифашисты».
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Фотовыставка «Женщина на русском престоле».
В феврале был проведен урок мужества «Взвейтесь кострами синие ночи…», посвященный Дню юного героя-антифашиста, перед ребятами выступила жительница хутора Колундаевского, пионерка 40-годов Конышева Мария Михайловна.
На школьных каникулах  были проведены: викторина «Полет в страну сказок братьев Гримм», литературный час «Слава казакам Донским»,  игра-викторина «Я могу быть волшебником», классный час на тему охраны природы «Будущее рождается сегодня», конкурсно-игровая программа «Путешествие по книжной Вселенной». 
В праздничные дни (День защитника Отечества и Международный женский день 8 Марта) с детьми были проведены конкурсная программа «Путешествие в эпоху рыцарей» - посвященная Дню защитника Отечества, утренник «Мама – главное слово в нашей судьбе» - посвященный Международному Женскому дню 8 Марта. В День защитника Отечества в гости к ребятам пришел житель хутора Колундаевский, ветеран военной службы Бедарев Павел Геннадьевич. Ребята внимательно слушали его рассказ об истории вооруженных сил, задавали вопросы, а потом активно приняли участие в конкурсной программе, и как всегда при проведении таких мероприятий для ребят было организовано чаепитие.
В первом квартале дети приняли участие в литературных часах: «Чеховскими маршрутами», посвященном 155-летию А.П.Чехова, «Он весь – свободы торжествл!», посвященном творчеству А.А.Блока, викторине по сказкам братьев Гримм «Полет в страну сказок братьев Гримм», посвященной 230-летию писателя-сказочника Якоба Гримма, конкурсно-игровой программе «Путешествие по книжной Вселенной», утреннике посвященном 200-летию П.П.Ершова «Гуляют сказки по стране Ершова».

Постоянно обновляется новинками детской литературы книжная выставка детской литературы.
В феврале к 125-летию Б.Л.Пастернака  был проведен литературный час «Поэты не рождаются случайно», на котором ребята рассказывали стихи великого русского поэта. 
Главный ориентир деятельности Колундаевской СБ в первом квартале –  молодежь, которая требует активных, эмоционально насыщенных форм работы и первоочередной задачей библиотеки явилось информирование молодых людей о том, что такое наркомания , алкоголизм, курение, что они влекут за собой, как не стать изгоем в коллективе, и многое другое. В свете пропаганды здорового образа жизни были организованы: книжная выставка «Мой выбор - здоровье» и  проведен обзор «Олимпийское настроение», конкурсная программа с элементами спортивных мероприятий «Путешествие в эпоху рыцарей» и с учащимися 9-11 классов беседа «Учитесь быть здоровыми».
Совместно с МБОУ «Колундаевская СОШ» были проведены следующие мероприятия: мероприятия месячника военно-патриотического воспитания,  литературный час, посвященный 445-летию со дня основания Всевеликого Войска Донского «Слава казакам Донским», познавательная игра «Путешествие в страну профессий», литературно-музыкальный вечер «Мир Шолохова», конкурсно-игровая программа «Будущее рождается сегодня».
Развитию у подрастающего поколения гражданственности и патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей уделялось особое внимание. Были проведены: конкурсная программа «Путешествие в эпоху рыцарей», урок мужества «Взвейтесь кострами синие ночи…», книжные выставки - «Женщина на русском престоле» и «Дети героической страны», книжно-иллюстрированные выставки: «Мир Шолохова» и «Чеховскими маршрутами; фотовыставки «Женщина на русском престоле» и «Юные герои-антифашисты».  Разработаны и оформлены два буклета: «Солдат войны не выбирает» и «Деревенский Айболит». Разработаны и оформлены 8 альбомов памяти: «Жителям хутора Алимовский – Воинам Великой Отечественной войны посвящается», «Жителям хутора Солдатовский – Воинам Великой Отечественной войны посвящается», «Жителям хутора Колундаевский – Воинам Великой Отечественной войны посвящается»,  «Жителям хутора Кобызевский – Воинам Великой Отечественной войны посвящается»,   «Жителям хутора Ушаковский – Воинам Великой Отечественной войны посвящается»,    «Жителям хутора Ващаевский – Воинам Великой Отечественной войны посвящается»,   «Жителям хутора Вязовской – Воинам Великой Отечественной войны посвящается»,    «Жителям хутора Мельняковский – Воинам Великой Отечественной войны посвящается»,  проведена исследовательская работа «Заговорили обелиски». Все мероприятия, проведенные библиотекой в 1 квартале с военно-патриотической и исторической литературой, влияли на сознание молодых людей, пробуждали у них интерес  к изучению истории Отечества, родного края, к героическим традициям нашего народа.  
Краеведение всегда было и остается одним из приоритетных направлений деятельности нашей библиотеки. Прошлое и настоящее края, опыт предшествующих поколений, быт, обычаи – все это становится темой проводимых в библиотеке мероприятий. Работниками библиотеки в 1 квартале обновлен альбом «История хутора в лицах – по страницам газеты «Советский Дон», проведен литературно-музыкальный вечер «Мир Шолохова» и под таким же названием оформлена книжно-иллюстрированная выставка, обновлен книжный информационный стенд «М.А.Шолохов. Писатель. Земляк».
Природа и окружающий мир нуждаются в защите, поэтому данное направление не осталось без внимания Колундаевской сельской библиотеки в 1 квартале. Был проведен классный час на тему охраны природы «Будущее рождается сегодня».
Колундаевская сельская библиотека работает с разными категориями читателей: пенсионеры, молодежь, учащиеся, дети, жители хуторов среднего возраста. Индивидуальная работа в 1 квартале проводилась  с учетом личностных особенностей каждого читателя, мы старались чтобы читатель взял именно «свою» книгу, т.е. доступную ему по уровню культуры чтения, соответствующую его интересам и реальным потребностям.   
Так же проводилась работа по воспитанию культуры чтения, привитию библиотечно-библиографических знаний, информированию населения о книжном фонде.
В 1 квартале 2015 года Колундаевская СБ тесно сотрудничала с Администрацией Колундаевского сельского поселения, Советом ветеранов,  МБУК  «Колундаевский СДК», МБОУ «Колундаевская СОШ», социально-реабилитационным отделением и другими организациями которые находятся на территории муниципального образования «Колундаевское сельское поселение». Библиотека принимала участие во всех мероприятиях проводимых на территориях населенных пунктов Колундаевского сельского поселения обслуживаемых   сельской библиотекой.

Директор МБУК «Колундаевская СБ»                         Н.И.Бедарева

